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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért titkolják a szociális szektor statisztikáit és mikor 
kapnak béremelést a szociális dolgozók? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  képviselők  csak  akkor  tudják  ellátni  feladataikat,  ha  rendelkeznek  mindazokkal  az
információkkal,  amelyek munkájukhoz szükségesek. Az állami szervek kötelesek a képviselőket
megbízatásuk  ellátásában  támogatni,  és  részükre  a  munkájukhoz  szükséges  felvilágosítást
megadni. –  áll  az  Országgyűlési  Képviselők  jogai  és  kötelezettségeit  felsoroló  írásban,  mely  a
parlament honlapján található.

Az  országgyűlési  képviselőknek  jogában  áll  közérdekű  adatigényléseket  benyújtani  az  adatok
kezelőihez, azonban az ez évben beadott adatigényléseinkre rendre csupán egy URL cím a válasz,
vagy kiderül, hogy időközben más lett az adatkezelő.

Az  adatigénylésekre  érkezett  válaszokból  azonban  egyértelműen  kiderül,  hogy  a  szociális
szolgáltatások  iránt  a  kereslet  egyre  nagyobb,  a  szakképzett  munkavállalók  száma ugyanakkor
kevés és átlagéletkoruk folyamatosan növekszik.

Tudjuk, hogy a szektor dolgozói alulfizetettek,  bérük messze elmarad az átlagbértől,  hiszen ma
nagyon  sok olyan  munkavállaló  dolgozik  a  szociális  szférában mindössze  az  ágazati  bérpótlék
összegével többért, mint a garantált bérminimum. 

Ha nem történik sürgős változás, akkor ki fog gondoskodni a szociálisan rászorulókról?

Mikor késztenek egy olyan adatbázist, ahonnan minden országgyűlési képviselő tájékozódhat, hogy
a különböző szociális szektort érintő adatoknak ki az adatkezelője?

Mikor számíthatnak a szociális szektor munkavállalói jelentős béremelésre?



 

Válaszát előre is köszönöm!
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